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Πρόσκληση 

συμμετοχής σε συνάντηση στο πλαίσιο  του Διαπεριφερειακού Σχεδίου Συνεργασίας με τίτλο «Θαλάσσιο 

Περιβάλλον, Παράκτιες Απειλές και Αλιεία», με θέμα:  «Προβλήματα και απειλές στο Παράκτιο και Θαλάσσιο 

Περιβάλλον»    

Το Κ.Α.Α.Ε.Κ.Τ ΣΑΜΟΥ Α.Ε  στο πλαίσιο υλοποίησης του Τ.Π. CLLD LEADER Ν. Σάμου της Προτεραιότητας 4 «ΑΥΞΗΣΗ 

ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ» του Ε.Π. «ΑΛΙΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ» (ΕΠΑΛΘ) 2014-2020 συμμετέχει, ως 

Ομάδα Τοπικής Δράσης Αλιείας (ΟΤΔ Αλιείας), στο Διαπεριφερειακό Σχέδιο Συνεργασίας με τίτλο «Θαλάσσιο 

Περιβάλλον, Παράκτιες Απειλές και Αλιεία», με άλλες 22 συνολικά συμβαλλόμενες παράκτιες και νησιωτικές ΟΤΔ 

Αλιείας της χώρας. 

Σας γνωρίζεται ότι  απώτερος σκοπός είναι η δημιουργία ενός παρατηρητηρίου, στόχος του οποίου είναι η ιεράρχηση 

των κινδύνων που αντιμετωπίζει το θαλάσσιο περιβάλλον οι οποίοι σχετίζονται με την αλιεία και τις παράκτιες 

περιοχές καθώς και η δημιουργία στοχευμένων προτάσεων για την αντιμετώπιση τους. Στα πλαίσια των δράσεων που 

περιλαμβάνονται για την επίτευξη του σκοπού αυτού περιλαμβάνεται και η συνάντηση με επαγγελματίες αλιείς 

αφενός για να καταγραφούν οι προβληματισμοί των αλιέων σχετικά με τις απειλές που οι ίδιοι αντιμετωπίζουν λόγω 

της περιβαλλοντικής πίεσης και αφετέρου η εμψύχωση τους να συμμετέχουν σε δράσεις αντιμετώπισης του 

προβλήματος. 
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Συνεπώς, λαμβάνοντας υπόψη την ιδιότητα σας και την εμπειρία σας προσκαλείστε σε συνάντηση να συμμετάσχετε σε 

συζήτηση  με θέμα «Προβλήματα και απειλές στο Παράκτιο και Θαλάσσιο Περιβάλλον»  την  Παρασκευή 30 Ιουνίου 

2023 και ώρα 11.00 π.μ  στο ¨New port cafe¨, στο λιμάνι Καρλοβάσου Σάμου.  

Η παρουσία σας και η τοποθέτησή σας αναμένεται να συντελέσει στην καταγραφή  των απειλών στο παράκτιο και 

θαλάσσιο περιβάλλον  και τις επιπτώσεις αυτών γύρω από τα εξής θέματα:  

• Υπεραλίευση 

• Εισβολή των  ξενικών ειδών 

• Θαλάσσια ρύπανση 

• Διάβρωση της παράκτιας ζώνης 

• Ερημοποίηση  

 

Παραμένοντας στη διάθεση σας για κάθε δυνατή πληροφορία. 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

Ο Πρόεδρος  

Κ.Α.Α.Ε.Κ.Τ  Ν. ΣΑΜΟΥ Α.Ε 

 

 

Πανουράκης Βασίλειος 


